



# ÖNKORMÁNYZATI HIRDETMÉNY

## **Mánfa Község településrendezési eszközének egyszerűsített eljárásban történő módosításához készült tervdokumentumok tervezetének helyi partnerségi véleményezési eljárása**

Mánfa Község Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) felhívja a község teljes lakossága, a község területén működő civil szervezetek (továbbiakban: Partner) figyelmét, hogy a **66. számú főút Pécs-Sásd közötti szakaszának 11,5 tonnás burkolatmegerősítés engedélyezéséhez, kisajátításhoz és megvalósításához Mánfa község közigazgatási területét érintően szükséges, Mánfa község településrendezési eszközének egyszerűsített eljárásban történő módosításához kapcsolódó véleményezési tervanyag elkészült, az önkormányzat honlapján: a [www.manfa.hu](http://www.manfa.hu) címen, megtekinthető.**

A Partner a véleményét, észrevételét **elektronikusan** a [foepitesz@komlo.hu](mailto:foepitesz@komlo.hu) e-mail címre, vagy **postai úton** az Önkormányzatnak címezve a 7304 Mánfa, Fábián Béla utca 58. címre, **2023. július 20.** napjáig közölheti.

**A Partner véleményét, észrevételét személyesen a 2023. 07. 17.-án, hétfőn 15:00 órától 15:30-ig tartandó LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ FÓRUMON közölheti. A rendezvény helyszíne: ÖNKORMÁNYZAT NAGYTERME 7304 Mánfa, Fábián Béla utca 58.**

A partner a közösségi érdekre vagy a jogos magánérdekre vonatkozóan adhat véleményt, és tehet a módosításra javaslatot. A partner véleménye a véleményezett tervezet tartalmára terjedhet ki, a vélemény és a tervezet között közvetlen összefüggésnek kell lennie. A partnernek kifogást emelő véleményét indokolással kell alátámasztania. A partner véleményének tartalmaznia kell legalább a tervezettel kapcsolatos konkrét tényre, elemre vonatkozó álláspontját, a javasolt módosítást és annak indokolását. A fent meghatározott határidőn túl megküldött, valamint a fent meghatározott formai és tartalmi követelményeknek meg nem felelő észrevételeket, véleményeket a helyi partnerségi egyeztetés során figyelmen kívül kell hagyni.

Kersity Antal  
főépítész